



ЗАТВЕРДЖЕНО
Вченою радою ДУ «НІССХ
ім. М. М. Амосова НАМН України»
протокол від 02.12.2021 р. за № 17
В. В. Лазоришинець

Правила прийому до аспірантури у Державну установу «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова Національної академії наук України» у 2022 році

Правила прийому до аспірантури (далі — Правила прийому) у ДУ «НІССХ ім. М. М. Амосова НАМН України» (далі Інститут) розроблено відповідно до ст. 13, 44 Закону України "Про вищу освіту" від 01.07.2015 р. № 1556-VII зі змінами, наказу Міністерства освіти і науки України від 13.10.2021 р. № 1098 «Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261.

Правила прийому до аспірантури діють з 01 січня до 31 грудня 2022 р.

1. Загальні положення

1.1. У даних Правилах прийому терміни вживаються в такому значенні: Доктор філософії — це освітній і водночас науковий ступінь, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра. Ступінь доктора філософії присуджується спеціалізованою вченою радою закладу вищої освіти або разовою спеціалізованою вченою радою (спеціально створеною для офіційного захисту певного здобувача) в результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньо-наукової програми;

1.2. Правила прийому до аспірантури затверджує вчена рада Інституту та оприлюднює їх на офіційному веб-сайті;

1.3. ДУ «НІССХ ім. М. М. Амосова НАМН України» оголошує прийом до аспірантури на здобуття ступеня доктора філософії за науковою спеціальністю (спеціалізацією) відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України (наказ МОН України «Про затвердження рішень Ліцензійної комісії» від 7 жовтня 2016 р. №1451л (вперше)) в галузі 22 Охорона здоров'я, спеціальності 222 Медицина;

1.4. До аспірантури на конкурсній основі приймаються громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах. Підготовка іноземних громадян та осіб без громадянства здійснюється на підставі: міжнародних договорів України; загальнодержавних програм; договорів (контрактів), укладених між

